

NAJAVA PROGRAMA DO 2. MAJA 2019.

UTORAK, 23. APRIL

U utorak, 23. aprila u Maloj sali Kulturnog centra Zrenjanina u 19 Å•asova biÅžte odrÅ¾ana tribina â€žDruga strana altruizmaâ€ tribini govori: Jovana Popovac â€“ psiholog i psihoterapeut.

UTORAK, 23. APRIL

PREDSTAVA â€žCRNA KUTIJAâ€œ

PozoriÅžna predstava â€žCrna kutijaâ€œ koja je uraÅžena u produkciji i pod brendom Beogradskog dramskog pozoriÅžta, biÅž izvedena u utorak, 23. aprila na Velikoj sceni Kulturnog centra Zrenjanina sa poÅžetkom u 20 Å•asova. Predstavu je reÅžirao Andrej Nosov, inspirisana je filmom â€žSavrÅženi stranciâ€œ Paola Å•enovezea a u njoj igraju: Ivana ZariÅž, Ljubinka KlariÅž, BenÅžina, NataÅžja MarkoviÅž, Nemanja OliveriÅž, Ivana NikoliÅž i Aleksandar VuÅžkoviÅž.

Karte se prodaju od petog aprila na biletarnici Kulturnog centra po ceni od 900 i 1000 dinara. Dodatne informacije o prodaji karata na: 023/566-712.

O PREDSTAVI

Svi Åživimo tri Åživota: javni, privatni i tajni. Nekada smo tajne Å•uvali u glavi a danas u SIM kartici. Å ta bi bilo kada bi SIM kartica mogla da govori?

Okupljeni da doÅžekaju pomraÅženje meseca, sedmoro prijatelja tokom veÅžere razotkriva svoje najintimnije tajne i Åžudnje, traÅžeÅži izlaz iz igre istine mobilnim telefonima. Å ta je istina, a Åžta tajna? Koliko dobro poznajemo one najbliÅže sa kojima i pored kojih Åživimo?

U TOKU

IZLOŽBA TINE LEPOSAVIĆ

"MOJ SVET"

U izložbenom salonu Kulturnog centra Zrenjanina do 9. maja otvorena je izložba radova, likovne umetnice, Tine Leposavić pod nazivom: "Moj svet". Izložba objedinjuje autorkin rad u pozorištu i oblasti slikarstva sa kojima se bavi već duže godina. Postavka predstavlja igru dvodimenzionalnih slika i trodimenzionalnih lutaka.

Više o radu Tine Leposavić možete pogledati na web prezentaciji: www.tinaleposavic.com a kraći razgovor sa autorkom u video prilogu koji sledi - <https://www.youtube.com/watch?v=tRQvXxVpzts>

FILMSKI FESTIVAL SLOBODNA ZONA

U KULTURNOM CENTRU ZRENJANINA

U TOKU APRILA I MAJA 2019.

Sedam najboljih filmova sa 14. festivalskog programa, filmskog festivala "Slobodna zona" koji je održan od 7. do 12. novembra u Beogradu, Novom Sadu i Nišu, filmovi po izboru publike i selektora festivala, kreću na svoju turenju po gradovima Srbije. U Kulturnom centru filmovi se prikazuju od sredine aprila do kraja maja svake srede i četvrtka u Maloj sali od 20 časova a ulaz na njihove projekcije je besplatan.

Å vedski dokumentarac "Bergman: godina života" (prikazuje se 24. i 25. aprila) o godini kada je Ingmar Bergman, jedan od najgenijalnijih reditelja svih vremena bio u zamahu svoje karijere i snimio dva remek dela, a snimio je četiri pozorišna komada.

Jo jedan svetski hit koji Turneja Slobodne Zone donosi na svoj repertoar i koji filmska kritika naziva i novom Kazablankom, je film "Tranzit" (na programu je 1. i 2. maja) najpoznatijeg nemačkog reditelja Kristijana Pecolda, o izbeglici iz Nemačke koji preuzima identitet ubijenog francuskog pisca i pokušava da pronađe njegovu ženu.

Publika širom Srbije ima priliku da pogleda i igrani film "Kapetan" (na programu je 8. i 9. maja) o mladom nemačkom vojniku koji u poslednjim danima rata preuzima identitet nacističkog oficira i postaje monstruozi zločinac

Na repertoaru ovogodišnje Turneje je i film koji je na festivalu u Kanu proglašen za dokumentarac godine i koji je osvojio Srce Sarajeva za najbolji dokumentarni film. U pitanju je film "Srbenka" (15. i 16. maj) Nebojke Slijepčevića, koji je osvrtao na događaj 1991. kada je u centru Zagreba ubijena dvanaestogodišnja devojčica srpske nacionalnosti.

Isti se i igrani film "Tri lica" (22. i 23. maj) Džafara Panahija, o mladoj Iranki kojoj roditelji ne dozvoljavaju da studira u veći bi u skladu sa tradicijom trebalo da se uda.

Idealan za mladu publiku (12+), ali i za odrasle je igrani film "Najbolji ortaci" (na programu je 29. i 30. maja) o Ambersonu koji pomaže najpopularnijem dečku u školi da osvoji žerku novog profesora francuskog jezika.

Više detalja o filmovima možete naći u nastavku, kao i na sajtu Slobodne zone:

https://www.youtube.com/watch?v=v_PXL0GD324

USKORO U KULTURNOM CENTRU ZRENJANINA

ČETVRTAK, 9. MAJ

PREDSTAVA

- **NOĆ BOGOVA**

U četvrtak, 9. maja u Kulturnom centru Zrenjanina biće izvedena pozorišna predstava **Noć Bogova** u kojoj igraju Džejms Lutkić, Vojin Đetković i Nebojša Ilić. Režiser predstave je Marko Manojlović.

Predstava počinje u 20 časova a karte se prodaju na biletarnici Kulturnog centra Zrenjanina od 10 do 12 i od 18 do 20 časova po ceni od 700 i 800 dinara. Informacije o prodaji karata: 063/562783

Noć Bogova je tragikomedija i politička farsa koju je napisao najizvođeniji hrvatski pozorišni pisac Miro Gavran. Gavranov dinamičan komad o ljubavi, prijateljstvu i vladanju, pun neočekivanih obrta koji pozorišnoj publici zadržavaju dah a u proteklih četvrt veka imao je čak 19 pozorišnih premijera širom sveta od Sarajeva, Maribora, Podgorice i Mostara do Vašingtona, Melburna, Sofije, Praga!

- **Sačetak**

Jedne večeri na desetogodišnjicu prijateljstva kralj Luj XIV (Đetković), dvorska luda (Lutkić) i pisac Molijer (Ilić) se zajedno opijaju evocirajući uspomene na prohujala vremena. Usred veselja, kralj otkriva da je saznao da njih dvojica igraju farsu o njemu u kojoj ga ismejavaju, pa prisiljava svoje prijatelje da tu farsu odigraju samo za njega.

PETAK, 24. MAJ

HIT PREDSTAVA

•UROLOGIJA•

Autorska hit predstava •urologija•, Branka •urića •ure, biće izvedena u petak, 24. maja u Kulturnom centru Zrenjanina. Kako autor navodi: •urologija je zbirka mojih razmišljanja, koja na zabavan način predstavljaju sve ono što me nasmijava i zabavlja, ali i nervira. To je moj svojevrsni anti-stand up show, koji ponajviše podsjeća na neposredan i iskren razgovor sa publikom.•

Predstava počinje u 20 časova a karte se prodaju po ceni od 1000 dinara svakog radnog dana i subotom, od 10 do 12 i od 18 do 20 časova na biletarnici Kulturnog centra Zrenjanina.

Informacije o prodaji karata: 023/566-712.

Dobro došli!

Organizator zadržava pravo izmene programa.

Pratite nas putem FB stranica kao i preko našeg youtube kanala

Prijatelji Kulturnog centra Zrenjanina

Trgovački lanac PerSu